



# 安徽体育

主办单位：安徽省体育局 协办单位：市场星报社

第 172 期

## 健身每一天 喜迎十九大 ——第9个全民健身日全省各地全民健身活动丰富多彩

### 2017全民健身日·全国老年 体育健身主题示范活动池州举行



星报讯(马梅 记者 江锐) 8月7日上午,2017全民健身日·全国老年体育健身主题示范活动暨第三届老年体育健身大会健身气功交流活动在安徽省池州市体育馆隆重开幕。全国各地第三届老健会组委会成员,老年体育协会负责同志,以及参加第三届老健会健身气功交流活动的代表2000余人相聚在池州,共同庆祝第九个全国全民健身日,共同感受国家全民健身日的老年健身氛围,用实际行动诠释老、健、美。

本次活动以积极体育健身,乐享幸福晚年。搭建健身平台,服务老年群众为活动主题。是由国家体育总局、全国老龄工作委员会办公室和中国老年人体育协会联合主办,安徽省体育局、池州市人民政府、安徽省老龄工作委员会办公室、安徽省老年人体育协会和安徽九华山投资开发有限公司承办的。国家体育总局副局长赵勇、安徽省人民政府副省长谢广祥、中国老年人体育协会主席张发强、国家老龄办巡视员曹健,以及安徽省、池州市的领导嘉宾出席了开幕仪式。安徽省体育局局长高维岭主持了开幕仪式。

赵勇在开幕式上指出,实施全民健身国家战略是一场健康革命,要变被动医疗为主动健康,变治已病为治未病;还是一场生活方式的革命,要让全体人民养成运动健身的习惯,使运动成为时尚。要把全民健身融入到“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局中,构建政府主导、部门协同、社会支持、群众参与的全民健身工作格局。要千方百计解决百姓“健身去哪儿”的难题,做好规划,加大投入,完善政

策,加快百姓身边健身设施的建设。要调动全体人民天天锻炼、终身锻炼的主动性和积极性。

赵勇强调,老年体育事业是全民健身事业的重要组成部分。要把老年体育工作摆到全民健身大格局中谋划推动,统一部署、统一组织、统一实施、统一督查。要遵循老年体育工作规律,通过中等强度的健身活动让老年人身心健康。要把老年人的健康快乐幸福作为老年体育工作的出发点和落脚点,实施适合老年人的“六个身边”工程。要构建党委政府推动,老年体协发挥动员、组织、指导作用,全社会参与支持的新的体制机制。

谢广祥在讲话中代表省政府向出席开幕式的各位领导、各位嘉宾,向来自全国各地的运动员、教练员和体育工作者表示热烈欢迎。他表示,本次全民健身日全国示范活动,突出老年人体育健身主题,让老年朋友们享受运动的快乐,绽放生命精彩,谱写友谊乐章,对倡导文明健康的生活方式、推动全民健身和全民健康深度融合具有独特的标杆意义。全民健身日全国示范活动首次在安徽举办,既是对我们工作的肯定,也为我们提供了一个难得的学习机会。我们将用好活动成果,着力打造具有地方特色的老年人体育健身品牌活动,引导支持老年人选择一项活动,加入一个团队、享受一种快乐、收获一份健康,让全民健身成为江淮大地的新时尚,让全民健身成为安徽群众的新追求。

此次活动包含全民健身日·全国老年体育健身主题示范活动、第三届老年体育健身大会健身气功交流活动开展,群众健身活动展示,体质

监测服务,科学健身讲座,体育总局《老年体育科学健身指导丛书》推介活动,体育彩票宣传,健身气功交流活动等系列活动。

据了解,今年8月8日全民健身日前后,国家体育总局将在多个城市举办不同主题的示范活动,推动全民健身深入发展。此次在安徽池州举办以全国老年人体育健身为主题的示范活动,倡导全国各级体育等职能部门融合社会力量,切实推进大老体工作机制,对老年群众健身多搭平台、尽心服务,这是国家体育总局和全国老龄办对老年体育事业高度重视支持的切实举措。

又讯 8月6日,第三届全国老年人体育健身大会组委会全体会议在九华山嘉润凯莱酒店举行。国家体育总局副局长、第三届全国老年人体育健身大会组委会执行主任赵勇出席会议并讲话,全国老龄工作委员会、中国老年人体协以及第三届全国老年人体育健身大会组委会的主要领导出席会议,安徽省体育总局局长高维岭,副局长陈海军参加了会议。会议由国家体育总局群体司司长刘国永主持,池州市委书记王宏致欢迎辞。

会上,全国老龄工作委员会办公室巡视员曹健和中国老年人体育协会主席、第三届全国老年人体育健身大会组委会执行主任张发强还分别就近年来老年人工作和老年人体育工作的现状、发展和未来做了简要阐述。中国老年人体协常务副主席、第三届全国老年人体育健身大会组委会秘书长盛志国汇报了第三届全国老年人体育健身大会筹备和工作进展情况。

## 全民健身日 全省各地健身活动丰富多彩

为了深入贯彻落实《全民健身条例》,营造全民健身的良好氛围,引导和动员广大市民参与体育运动、提高身体素质,让体育在“五大发展行动计划”和全面建成小康社会中发挥更加积极的作用,在全国第九个“全民健身日”来临之际,全省各地开展了丰富多彩的健身活动。■记者 江锐

### 合肥市

8月8日,“2017年合肥市庆祝第九个全民健身日活动·合肥国际马拉松赛倒计时100天启动仪式·合肥市百城千村健身气功展示活动暨世界健身气功日活动”在瑶海区和平广场盛大开幕。

今年全民健身日合肥庆祝活动,既有全民健身项目展示、国民体质监测体验,还对合肥市示范晨晚练点、优秀健身气功站点和优秀社会体育指导员进行了表彰,特别是在活动现场,一块块展板全面回顾了合肥市全民健身工作取得的成绩,构成了该市全民健身的磅礴画卷。

### 亳州市

8月8日,亳州市首届全民健身游泳比赛举行,来自全市10支代表队的400多名选手参加比赛,其中年龄最大的50岁,最小的10岁。比赛中,选手们精神抖擞、斗志昂扬,精彩的比赛博得了观众阵阵掌声。

### 淮北市

8月7日,淮北市庆祝第九个“全民健身日”暨第一个“世界健身气功日”活动启动仪式在市体育中心举行。仪式上,志愿者宣读了《全民健身

倡议书》,表彰了市级优秀晨晚练点和优秀社会体育指导员,进行了健身气功和广大市民喜闻乐见的群众体育项目展示。

### 宿州市

8月7日上午,宿州市庆祝第九个“全民健身日”暨百城千村健身气功志愿服务启动仪式,在宿州市体育场举行。今年宿州市“全民健身日”活动主题是“全民健身促健康 同心共筑中国梦”。

### 阜阳市

在全国第九个“全民健身日”来临之际,阜阳市颍泉区庆祝第九个全民健身日、阜阳市优秀社会体育指导员展演活动在市体育中心综合馆拉开帷幕。本次展演活动共有1200余人参与,分两部分组成,一部分是协会选派的大型优秀全民健身项目的展演,另一部分是来自阜阳市的23个优秀晨晚练点,他们是来自最基层的全民健身运动的参与者。

### 蚌埠市

8月8日,“全民健身拥抱省运”蚌埠市庆祝全民健身日系列活动暨2017年蚌埠市第二届全民



合肥



淮北

健身运动会柔力球比赛为众多柔力球爱好者提供了交流平台,共有19支队伍200余人参与。本次比赛设两个组别,分别进行飞龙一套和飞龙二套的比拼。活动场面蔚为壮观,新老队员齐上阵,切磋交流、展示球技,很是热闹。

### 滁州市

8月8日,“健身每一天 喜迎十九大”为主题的“体彩杯”滁州市第一届全民健身运动会之全国第九个全民健身日系列活动启动仪式在滁州体育馆进行。启动仪式后,滁州市将举办健身休闲项目选拔赛并组队参加安徽省首届健身休闲大会的9个项目比赛。

### 六安市

8月8日,六安市第九个全民健身日主题系列活动启动仪式在北塔公园隆重举行。启动仪式上,来自市单项体育协会,市优秀晨晚练点,市优秀社会体育指导员共计五百余人,展演了6个群众喜闻乐见的健身项目。



淮北

8月9~10日六安市还将组织全民健身进社区系列活动,优秀社会体育指导员进社区开展健身辅导及全民健身展演和“百城千村”健身气功交流展示活动。

### 马鞍山市

8月6日,马鞍山市庆祝全国第九个“全民健身日”纪念展示活动,在市文化馆广场举行。活动现场,来自马鞍山市武术协会、市健身气功协会、市柔力球协会、市瑜伽协会等协会的数百名体育运动爱好者们,分别展示了少儿武术、健身气功“气舞”、柔力球和瑜伽等群众性体育项目,吸引了众多市民驻足观赏。

### 宣城市

8月8日,第九个“全民健身日”活动在广德体育馆举行。与此同时,在郎溪县也开展了丰富多彩的全民健身运动项目,骑行、快乐跳绳比赛、篮球赛等等,更多群众走出家门,参与到这项活动中去,这些活动中的体彩元素也使更多的人了解



桐城

到体育彩票就在身边。

### 安庆市

8月8日,安庆市第三届全民健身运动会开幕式暨体育服务综合体开馆仪式在安庆全民健身中心体育服务综合体外广场进行。活力四射的街舞、婀娜多姿的拉丁舞、舒缓有力的太极拳、气势轩昂的气功舞和曼妙优雅的体育舞蹈,开幕式的暖场演出吸引了不少市民的围观。

### 巢湖市

8月8日,巢湖市举办主题月启动仪式及展演活动。这次活动的开展,必将进一步推动巢湖市全民健身活动,让巢湖市广大人民群众积极参与到全民健身的大潮中,勇于践行“我运动,我健康”、“我运动,我快乐”的理念!

### 怀远县

8月8日,怀远县在淮滨广场大力宣传健身气功,120余名群众自发组队演练健身气功八



宿州

段锦、木兰扇、太极柔力球等。

### 含山县

8月8日,含山县首届全民健身运动会武术、太极拳、健身气功展演大会在含山县体育馆举行,600多名健康爱好者参与活动,以健康快乐的运动方式喜迎全国第九个全民健身活动日。

### 五河县

8月6日,五河县教体局在县青年圩广场举办“全民健身 拥抱省运”——2017五河县全民健身日武术健身气功展演活动。

### 凤台县

8月8日,2017年凤台县全民健身日系列活动启动仪式暨凤台县乡镇文体站暨比赛在县体育馆开幕。来自全县各乡镇文体站的14个代表队,共90多人参加了比赛。本次比赛,为大家搭建了相互交流,相互学习和增进友谊的平台,活跃了群众的文化体育生活。

### 太湖县

8月4日,太湖县庆祝第九个全民健身日体育展示大会在太湖县体育馆举行。当天,各协会会员表演的《第七套健身秧歌》、广场舞《中国缘》、莲湘舞《山野的风》、太极柔力球、少儿拉丁舞等节目传递出“我运动,我健康,我快乐”的健康理念,展示了体育运动的风采。

### 潜山县

8月6日,潜山县2017年第四届全民健身展示大会在老城区广场举行,22支代表队300多名健身爱好者参加了演示活动。

### 桐城市

8月6日,桐城市全民健身展示大会在市体育馆举行,18支代表队共1000多人参加健身表演,集中彰显了桐城市群众崇尚健身、快乐健身的精神风貌。展示大会共12个节目。全场表演形式多样、紧凑热烈,具有极高的观赏性。